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Zaktad Wodociggowo-Kanalizacyjny Sp. z o0.0. w Unie$ciu udziela odpowiedzi
na pytania w zwigzku z Postgpowaniem Przetargowym na ,, Pelnienie funkcji InZyniera
Kontraktu dla zadania pn. Racjonalizacja ekonomiczno-srodowiskowa systemu
oczyszczania Sciekéw w gminie Mielno — efap I — przebudowa i rozbudowa
oczyszczalni sciekéw w Uniesciu”

Pytania otrzymano droga mailowa w dniu 27.07.2016r. i potwierdzenie pisemne w dniu
08.08.2016 r. ' '

1. Pytanie :

Dot. Pkt V ppkt 3 a) — Prosimy o wyjasnienie nastepujgcego zapisu ,jedna osoba na
stanowisko Kierownika Zespotu Inzyniera Kontraktu, ktora posiada wyksztalcenie wyzsze
techniczne lub ekonomiczne oraz uprawnienia budowlane w dowolnej specjalnosei
nzynierskiej” — zwracamy uwage, ze nie jest mozliwe posiadanie jedynie wyksztatcenia
ekonomicznego i jednoczesnie posiadanic uprawnien budowlanych. W celu uzyskania
uprawnien budowlanych nalezy posiadaé¢ odpowiednic wyksztalcenie techniczne, ponadto
nalezy legitymowaé si¢ odpowiednig prakiyks zawodows. Rozumiemy, ze Zamawiajacy
dopuszcza dla osoby pelnigeej funkcje Kierownika Zespohu Inzyniera Kontraktu mozliwosé
posiadania wyksztalcenia ekonomicznego ‘bez uprawnied budowlanych, prosimy
0 potwierdzenie.

Odpowiedz :

Zamawiajacy dokonuje zmiany zapisu SIWZ w punkcie V ppkt 3 a).

»jedng osobg na stanowisko Kierownika Zespotu Inzyniera Kontraktu, ktora posiada:

- wyksztalcenie wyzsze ekonomiczne lub techniczne oraz uprawnienia budowlane

W dowolnej specjalnosci inzynierskiej, co najmniej S-letnie do$wiadczenie zawodowe
w kierowaniu zespolem ludzi prowadzacych nadz6r nad inwestycjami budowlanymi.
Zamawiajacy uzna, ze¢ Wykonawca posiada niezbedne doswiadczenie, jezeli wykaZe, iz w
ciggu ostatnich 5 lat wykonal minimum jedng ushuge polegajaca na pemieniu funkcji
Inzyniera Kontraktu lub Inwestora Zastgpczego z zakresu gospodarki wodno-sciekowej
obejmujacej budowe, rozbudowe, przebudowe lub modernizacje oczyszezalni Sciekow, ktéfa

zostala zrealizowana i zakonczona — o wartodci nie mniejszej niz 15 mln zt brutto
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i przepustowosci co najmniej 6000 m3/d wspdifinansowane] ze S$rodkéw Funduszy
Europejskich, w oparciu o warunki kontraktowe FIDIC,

-0d Inzyniera Kontraktu wymagana jest znajomos¢ programdéw umijnych, zwilaszcza
Programu Operacyjnego Infrastruktura i Srodowisko 2014-2020

- bedzie reprezentantem wszystkich czynnosci prawnych ze strony 1K (Wykonawcy robét).

2, Pytanie:

Dot. Pkt V ppkt 3 d) — Pragniemy zauwazy¢, e dla inspektora nadzoru w zakresie robot sieci,
instalacji, urzadzen elekirycznych i AKPIA Zamawiajgcy wymaga ,,minimum 5 —letniego
doswiadczenia zawddowego w nadzorowaniu robét w zakresie branzy sanitarnej”.

Prosimy o dokonanie korekty punktu.

Odpowiedz :

Zamawiajacy potwierdza dokonanie omylki pisarskiej w okreslaniu wymogdw dla inspektora
nadzoru z zakresic branzy robot sieci, instalacji, wurzadzen elekirycznych,
elekiroenergetycznych i AKPiA i dokonuje korekty. |

Nowy zapis otrzymuje brzmienie:

~ wwyksztalcenie wyisze techniczne,

- uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi bez ograniczer w
specjalnosci instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i wuriqdzend elektrycznych,
elektroenergetycznych lub odpowiadajgce im waine uprawnienia budowlane, ktore zostaly
wydane na podstawie wczesniej obowigzujgcych prrepisow,

- minimum S-letnie doswiadczenie zawodowe w nadzorowaniu robot w zakresie braniy
elektrycznej, w tym co najmniej na jednej wykonanej inwestycji obejmujgcej budowe,
rozbudowe, lub modernizacje oczyszczalni Sciekéw, o wartosci nie mniejszej jak 15 min 74
brutto,

- znajomos¢ prowadzenia procesu inwestycyjnego wedlug Warunkow kontraktowych dla
budowy dla robdt iniynieryjno-budowalnych projektowanych priez zamawiajqcego,

tzw. , FIDIC Czerwony”.

3. Pytanie :
Zwracamy si¢ z prosba o odpowiedz, czy Wykonawca moze legitymowac¢ si¢ optacong polisg
potwierdzajaca ubezpieczenie od odpowiedzialnodei cywilnej w zakresie prowadzonej

dziatalnosci zwigzanej z przedmiotem zaméwienia na sume 2 mln zi?
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Odpowiedz :

Zamawiajacy nie wyraza zgody na organicznie polisy do 2 mln ztotych.

Kwota zaproponowana przez wykonawce nie jest wystarczajgca skoro petniony bedzie nadzér
nad robotami budowlanymi o wartosci znacznie wyzszej niz suma ubezpieczenia. Polisa
zabezpiecza ewentualne roszczenia odszkodowawcze a nie jest odzwierciedleniem sytuacji

ekonomicznej i finansowej Wykonawcy.







